Ubung 6: Interview: Herr Meier und seine Familie

1. Herr Meier kommt aus

2. Er wohnt seit

3. Sein Vorname ist

4, Seine Frau heifdt

5. Familie Meier hat

6. Die Kinder heif3en

7. Herr Meier spielt gerne
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Hdren Sie das Interview mit Herrn Meier. Was ist richtig? Kreuzen Sie an.

Ungarn.
den USA.

Russland.

Juni 1999 in Deutschland.
Juli 1989

Januar 1998

Heinrich.
Erich.

Ludwig.

Sonja.
Anja.

Tanja.

zwei Kinder.
drei

keine

Martin und Julia.
Martina und Julian.

Marina und Julius.

Tennis.
Fuisball.

Volleyball.
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